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 CONSEJO LOCAL DRAFE ENGATIVÁ 
 ACTA No. 1 

 SESIÓN ORDINARIA 

 FECHA:  18 de enero de 2022 

 HORA  : 5:08 pm y hasta 6:39 pm 

 LUGAR:  Sesión virtual 

 INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 NOMBRE  GRUPO / ENTIDAD  ASISTE 
 1  Doris Duarte  Persona mayor  Si 

 2  Flor Alba Chaparro  Población con discapacidad  Si 

 3  Irma Barriga  Sector Educativo  Si 

 4  N/A  Jóvenes  N/A 

 5  Alejandro Rugeles  Escuelas de formación o Clubes deportivos  Si 

 6  Adriana Balaguera  Juntas de acción comunal  Si 
 7  Johan Eduardo Vargas  Colectivos, agrupaciones, ESAL  Si 
 8  Ángela Marcela Acosta Hermosa  Grupos étnicos y sociales  Si 

 SECRETARIA TÉCNICA: 

 Nombre  Cargo  Entidad 
 Sandra Johanna 
 Garay Buitrago 

 Secretaria Técnica  INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACIÓN Y 
 DEPORTE 
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 DELEGADOS INSTITUCIONALES 

 Nombre  Cargo  Entidad  Asiste  Observaciones 
 S 
 í 

 No 

 N/A  Delegado  Alcaldía Local de 
 Engativá 

 X  Aun no hay 
 delegado 

 N/A  Delegada  SCRD  X  Aun no hay 
 delegado 

 Jorge 
 Andrés 
 Melo 

 Delegado  IDRD  X  Asiste en 
 reemplazo de 
 José Omar 
 Mojica que se 
 encuentra en 
 permiso. Se 
 recibió carta de 
 delegación. 

 INVITADOS: 

 Nombre  Cargo  Entidad  Asiste  Observaciones 
 Sí  No 

 Isdith Kader  X  Es invitada 

 Viviana 
 Sarmiento 

 Profesional  Alcaldía Local de 
 Engativá 

 X  Es invitada 

 La citación se realiza por medio de plataformas virtuales; se verifica el quórum y se 
 constata la asistencia del 100% de los consejeros activos. 

 ORDEN DEL DÍA 

 1.  Bienvenida a cargo de la secretaria técnica y la presidenta. 
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 2.  Llamado a lista, verificación del quórum. 
 3.  Lectura y aprobación del orden del día. 
 4.  Aprobación del acta de la sesión del 14 de diciembre de 2021. 
 5.  Sesiones ordinarias programadas 2022. 
 6.  Elección Presidencia 2022. 
 7.  Elección delegado (a) al Consejo Distrital DRAFE 2022. 
 8.  Varios. 

 Desarrollo de la sesión 

 Se solicita la autorización de la grabación a los asistentes a la sesión, por unanimidad dan la 
 aprobación. 

 1.  Siendo  las  5:08  pm  se  da  inicio  a  la  sesión,  con  la  bienvenida  por  parte  de  la  secretaria 
 técnica,  con  un  saludo  especial  a  los  consejeros,  consejeras,  invitados  y  al  delegado 
 por  el  IDRD,  un  inicio  de  año  2022  con  mucho  trabajo,  se  resalta  la  presentación 
 excelente  ante  la  JAL  que  se  realizó  el  día  de  hoy,  se  solicita  cordura  y  respeto  para 
 todo  el  consejo,  que  se  inicie  la  sesión  del  2022  de  la  mejor  manera,  se  viene  el  trabajo 
 de  la  iniciativa  ganadora  por  la  consejera  Flor  Alba,  la  presidenta  Ángela  reitera  el 
 saludo  y  a  quienes  preguntaron  porque  no  se  hizo  presencial,  consideramos  que  hay 
 que  seguir  cuidándonos,  no  bajar  la  guardia  para  volver  pronto  a  nuestros  labores 
 presenciales,  da  la  bienvenida  a  las  personas  conectadas  consejeros  y  consejeras  y  me 
 uno  a  las  palabras  de  Sandra,  les  invitamos  a  tener  una  reunión  tranquila,  en  la  reunión 
 se  darán  cuenta  de  todo  lo  que  se  ha  revisado,  considero  que  vamos  a  tener  un  buen 
 espacio,  y  quienes  tengan  inquietudes  vamos  a  recibirlas  y  responderla  de  manera 
 certera para ustedes. 

 2.  La  secretaria  técnica  realiza  el  llamado  a  lista  y  se  encuentran  presentes  los 
 consejeros.  Teniendo  en  cuenta  que  el  sector  de  jóvenes  aún  está  pendiente  por 
 delegado,  y  desde  el  IDRD  envían  oficio  de  delegación  para  la  asistencia  de  Jorge 
 Andrés Melo, ya que el delegado José Omar Mojica se encuentra de permiso. 
 El  delegado  Jorge  Melo,  hace  la  presentación  y  agradece  por  el  espacio,  motivado  por 
 acompañar  la  primera  sesión,  espero  aportarles  lo  que  más  se  pueda  y  obviamente 
 aprender  de  cada  uno  de  ustedes,  cualquier  duda  o  inquietud  estaremos  para 
 responder. 
 La  secretaria  técnica  se  permite  compartir  y  da  lectura  a  la  comunicación  para 
 conocimiento de todo el consejo: 
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 Igualmente adjunta el permiso del delegado José Omar Mojica, el cual se informa que 
 esta para conocimiento de quienes lo requieran. 
 En  este  momento  no  contamos  con  delegado  de  SCRD  porque  no  han  firmado  contrato 
 ninguno  de  los  gestores,  en  este  momento  tenemos  dos  (2)  invitadas  de  la  Alcaldía, 
 Isdith  Kader  que  en  este  momento  no  tiene  contrato  que  esta  participando  como 
 invitada  y  Viviana  Sarmiento  ella  si  tiene  contrato  pero  no  enviaron  desde  la  Alcaldía  la 
 carta  de  delegación  para  participar  en  la  sesión  y  tener  voz  y  voto,  se  les  hace  la 
 consulta  a  los  consejeros  y  consejeras,  a  lo  que  responden  que  están  de  acuerdo  a  que 
 participen como invitadas pero no tiene voz ni voto en la sesión. 
 La  invitada  Isdith  solicita  el  uso  de  la  palabra,  cordial  saludo,  efectivamente  no  hemos 
 firmado,  todo  el  equipo  de  deportes  y  cultura,  en  este  momento  mi  compañera  Viviana 
 si  se  encuentra  con  firma  de  contrato  y  por  eso  asiste  al  espacio  de  participación, 
 designado  desde  la  Alcaldía  Local,  me  surge  una  duda  y  es  saber  en  qué  parte  del 
 reglamento  dice  que  se  debe  presentar  con  una  delegación  por  parte  de  las 
 instituciones,  toda  vez  que  lo  estuve  revisando  y  no  hay  un  punto  especifico  que  diga 
 que  debe  venir  por  oficio  la  delegación,  sino  dice  que  se  debe  asistir  al  espacio  en 
 representación  de  la  institución,  sea  Instituto,  sea  SCRD  o  sea  Alcaldía  Local,  si  me 
 surge  la  inquietud  y  quedamos  atentos  a  lo  que  decida  la  mayoría  de  los  consejeras  y 
 consejeros,  como  les  indico  el  reglamento  informa  que  pueden  participar  como  invitadas 
 y  les  agradezco  mucho  que  me  permitan  participar  de  la  reunión  el  día  de  hoy.  Soy  la 
 persona  delegada  para  la  instancia,  pero  por  temas  contractuales  no  alcance  a  tener  la 
 firma  del  contrato  el  día  de  hoy,  pero  de  igual  manera  al  compromiso  que  tiene  la 
 Alcaldía  Local  con  el  espacio  mi  compañera  Viviana  Sarmiento,  está  cubriendo  el 
 espacio como Alcaldía Local. 
 Se solicita desde la secretaria técnica ser muy claros, puntuales para que no se vaya 
 mucho tiempo en las intervenciones. 
 El  consejero  Alejandro,  para  dar  respuesta  a  la  inquietud  que  se  tiene  en  el  reglamento, 
 lo  que  sucede  es  que  la  Alcaldía  Local  es  la  que  nombra  o  delegada  a  un  funcionario,  el 
 reglamento  “un  delegado  por  la  Alcaldía  Local”  en  este  momento  Isdith  no  tiene  el 
 contrato,  no  es  funcionaria  de  la  Alcaldía,  pero  igual  si  Viviana  fuera  a  participar,  la 
 Alcaldía  Local  la  debe  delegar  por  medio  de  oficio,  nos  gustaría  mucho  que  pudieran 
 participar  pero  lo  que  ocurre  es  que  si  participan  se  puede  ver  afectada  la  votación  del 
 día de hoy, eso ha sucedido antes, en otro lado…. Para evitar…. 
 La  presidenta  Angela,  exactamente,  lo  que  expresa  Alejandro  así  es,  debe  haber  una 
 delegación  tal  cual  lo  hizo  hoy  el  IDRD  para  presentar  a  Jorge  Andrés,  son  bienvenidas 
 para  estar  acá,  nosotros  también  nos  debemos  regir  con  este  tipo  de  cosas,  ahora  bien, 
 me  parece  que  están  mencionando  algunas  situaciones  que  no  son  reales,  ya  en  su 
 momento  lo  abordaremos,  no  es  para  que  nos  estemos  riendo,  pero  tampoco  para 
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 empezar  a  generar  una  discordia,  aquí  no  ha  votado  nadie  que  no  ha  tenido  contrato, 
 aquí  no  ha  votado  alguien  que  llego  de  un  momento  a  otro,  pero  más  adelante  si  es  que 
 así  lo  amerita  este  espacio,  vamos  a  tener  eso  con  los  soportes  y  todo,  hoy  estamos 
 haciendo  las  cosas  dentro  de  una  organización,  le  solicité  a  Sandra  y  ella  también  lo 
 consultó,  tengamos  en  cuenta  que  estamos  llevando  a  cabo  la  reunión  como 
 corresponde. 
 La  secretaria  técnica,  pone  sobre  la  mesa  que  la  invitada  de  la  Alcaldía  que  no  tiene  un 
 oficio  delegándola.  No  va  a  tener  voto,  pero  claro  que  pueden  participar  como  invitadas 
 en la sesión. 
 Todos  los  consejeros  por  unanimidad  responden  que  pueden  participar,  pero  no  tienen 
 voto. 

 3.  Se realiza la lectura y aprobación del orden del día. 
 La  presidenta  Angela,  solicita  en  este  punto,  si  en  el  punto  que  sigue,  luego  de  hacer  esa 
 aprobación  me  permitan  presentar  el  informe  que  tengo  los  resultados  de  la  reunión  con 
 veeduría  para  darlo  a  conocer  con  respecto  a  las  actas  de  2020  y  2021,  entonces  quedo  atenta 
 a lo que dispongan. 
 La  secretaria  técnica,  consulta  a  la  presidenta  si  es  posible  revisarlo  en  el  punto  de  varios.  Para 
 no alterar el orden del día. 
 La  presidenta  Angela,  informa  que  prefiere  hacer  el  punto  siguiente  para  que  vean  el  informe  y 
 se tome una decisión, pero dependemos de lo que diga el consejo. 
 La  consejera  Irma,  opina  que  sea  un  tema  de  varios,  adicionalmente  por  qué  nosotros  teníamos 
 una  invitación  a  veeduría  y  nunca  supimos  porque  la  cancelaron  ese  debió  ser  un  tema  aparte 
 que se hubiera abordado en este orden del día. 
 La  consejera  Flor  Alba,  opino  que  si  es  aprobación  de  actas  porque  vamos  a  ir  a  orden  del  día 
 cuando son las actas… 
 La  secretaria  técnica,  hace  la  claridad  que  no  tenemos  aprobación  de  las  actas  2020  y  2021,  es 
 que  el  punto  4  es  la  aprobación  del  acta  del  14  de  diciembre  de  2021,  es  un  punto  de  una  sola 
 acta  no  estamos  hablando  de  actas  2020  ni  2021,  ese  es  el  punto  especifico  que  tenemos  para 
 abordar. 
 La consejera Flor Alba, agradece la aclaración. 
 La  consejera  Angela,  esa  es  precisamente  la  solicitud  si  podemos  hablar  de  actas  en  ese  punto 
 que  se  está  haciendo  la  aprobación  de  la  de  diciembre,  no  vamos  a  hacer  otras  aprobaciones  ni 
 nada  de  eso,  pero  es  para  abordar  el  tema  en  ese  punto  y  en  cuanto  a  lo  que  dice  Irma  más 
 adelante haremos el alcance. 
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 La  consejera  Doris,  Pues  tan  pronto  oí  lo  que  habla  Angela  pues  como  no  está  lo  de  veeduría 
 entonces  eso  queda  en  el  punto  de  varios  que  muy  seguramente  esta  vacío,  entonces  lo 
 aprovecharemos ahí en ese espacio. 
 El consejero Alejandro, en varios, gracias. 
 La consejera Adriana, de acuerdo que sea en varios el punto que quiere tocar Angela. 
 El consejero Johan, Si de acuerdo compañeros. 
 El delegado Jorge Andrés, de acuerdo que sea en varios. 

 La secretaria técnica, de acuerdo con lo que informan los consejeros y consejeras, el tema se 
 aborda en el punto de varios. 

 La presidenta Angela, agradece al consejo. 

 4.  La  secretaria  técnica,  continuamos  con  la  aprobación  del  acta  del  14  de  diciembre  de  2021, 
 el  acta  se  envió  para  conocimiento  de  todos,  se  recibieron  algunas  observaciones,  otros 
 consejeros  no  contestaron  nada,  asumo  que  esta  bien  y  recibí  algunas  observaciones  de  la 
 presidenta,  se  realizaron  los  ajustes  y  ya  envío  la  presidenta  un  aval  del  acta,  solicito 
 consejeros y consejeras la aprobación del acta en sesión 
 Por  unanimidad  todos  los  consejeros  y  consejeras  que  asistieron  a  la  sesión  de  diciembre 
 aprueban el acta. 
 La  secretaria  técnica,  se  da  por  aprobada  el  acta  No.  11  del  14  de  diciembre  de  2021 
 queda  aprobada,  se  les  estará  enviando  al  finalizar  la  sesión  el  acta  con  la  firma  de  la 
 presidenta y la secretaria técnica. 

 5.  Con  respecto  a  este  punto,  se  consulta  ya  que  los  consejeros  y  consejeras  tienen  acuerdos 
 y  se  da  la  claridad  que  las  sesiones  ordinarias  deben  quedar  programadas  una  sesión  por 
 mes  la  cual  se  realizar  el  tercer  martes  de  cada  mes,  lo  anterior  para  dejar  registrado  en  el 
 tablero de control de la OAL. 

 6.  Elección  de  presidencia  2022,  desde  la  secretaria  técnica  se  les  hace  la  invitación  ya  que 
 es  una  oportunidad  para  los  consejeros,  de  realizar  un  cambio  en  el  DRAFE,  de  conocer  el 
 trabajo de otros consejeros y consejeras. 

 La  consejera  Irma,  esta  es  una  gran  oportunidad,  y  postulo  al  consejero  Alejandro  Rugeles  para 
 la presidencia. 
 El consejero Alejandro, agradecerle a la consejera Irma, y si acepta la postulación. 
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 La  consejera  Flor  Alba,  postula  al  consejero  Johan,  porque  queremos  cambios,  queremos 
 personas con fresco ambiente, sin contaminación de ninguna clase. 
 El  consejero  Johan,  compañeros  agradezco  mucho  la  confianza  por  la  postulación,  pero 
 considero  que  soy  inexperto,  me  falta,  como  es  hasta  ahora  el  primer  año,  y  hoy  estuve 
 escuchando  parte  de  la  gestión  que  cada  uno  de  ustedes  ha  hecho,  eso  me  motivó  muchísimo, 
 me gustaría aportar, trabajar y aprender más del consejo. Creo que no me siento preparado. 
 El  consejero  Johan  realiza  una  consulta,  Tiene  que  ser  la  misma  presidenta,  o  sea  ¿tiene  que 
 ser una nueva presidenta cierto, o un nuevo presidente? 
 ¿La secretaria técnica, le pregunta al consejero si desea postular a alguien? 
 El  consejero  Johan,  dice:  no,  ah  bueno,  no  sé,  pues  lo  que  vi,  digamos  Angela  ha  sido  muy 
 formal y eso. No sé si ella desea. 
 La  secretaria  técnica,  hace  la  claridad  que  Angela  lleva  2  periodos  en  la  presidencia,  igualmente 
 si  la  quieren  postular,  no  sé  si  sería  alguna  opción.  Y  adicional  pues  los  que  se  vayan  a  postular 
 tendrían una votación, vale. 
 La secretaria técnica, le hace la consulta a cada uno de los consejeros: 
 La consejera Adriana Balaguera, no señora no me quiero postular 
 La  consejera  Angela  Marcela  Acosta,  yo  no  me  quiero  postular,  pero  te  agradecería  por  favor  le 
 diéramos  el  mismo  manejo  que  se  ha  dado  a  cuando  se  han  postulado  los  anteriores  a  lo  que 
 está diciendo Johan. 
 La secretaria técnica, pero le estoy preguntando a Johan si quiere postular a alguien. 
 La  consejera  Angela  Marcela  Acosta,  él  dijo  que  desearía  postular  a  alguien,  Johan  si  desea 
 postular  a  alguien  lo  puede  hacer,  el  reglamento  no  dice  que  no  se  pueda  repetir,  es  una  de  las 
 cosas  que  hay  que  revisar,  entonces  si  quieres  hacer  la  postulación,  para  que  lo  podamos  hacer 
 en el conducto que corresponde. Listo. 
 La  secretaria  técnica  le  pregunta  al  consejero  Johan  si  desea  postular  a  alguien  con  mucho 
 gusto. 
 El  consejero  Johan,  No,  pues  si  cada  persona  se  puede  postular,  ya  el  que  quiera  y  cree  que 
 tiene las condiciones y el tiempo pues que se postule. 
 La  secretaria  técnica,  en  este  orden  de  ideas  nadie  quiere  postular  a  nadie,  si  me  gustaría 
 escuchar a cada uno si se quiere postular o no se quiere postular. 
 La consejera Adriana Balaguera confirma que no se quiere postular. 
 La  consejera  Angela  Acosta,  confirma  que  no  se  quiere  postular,  muchas  gracias  y  ya  respondí 
 que no me postulo. 
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 El consejero Alejandro está postulado para presidente. 
 La consejera Flor Alba no se quiere postular para presidencia. 
 El consejero Johan ya nos dio la información. 
 La consejera Doris no se quiere postular para la presidencia. Muchas gracias. 
 La consejera Irma Patricia Barriga no se quiere postular para la presidencia. Muchas gracias. 
 La  secretaria  técnica,  Si  alguno  de  los  consejeros  me  hace  falta  por  favor  me  informa.  En  este 
 momento  tenemos  una  única  postulación  del  consejero  Alejandro  Rugeles,  no  siendo  más 
 nuestro consejero Alejandro Rugeles queda como presidente para el periodo 2022. 
 La  consejera  Angela  hace  la  claridad  que  se  debe  realizar  el  paso  a  paso  de  hacer  la  votación  y 
 seguir el paso a paso. 
 La  consejera  Irma,  es  importante  entonces  que  se  pueda  presentar  y  vamos  tomando  nota  y 
 evidencia de lo que va sucediendo en la votación. Gracias. 
 La consejera Adriana, pregunta ¿Qué opciones tienen votar? ¿Votar y voto en blanco? 
 La secretaria técnica, solicita el apoyo de la presidenta. 
 La  consejera  Angela,  responde  que,  así  como  lo  menciona  la  consejera  está  como  postulado 
 Alejandro, pero también está la opción de voto en blanco. Hay que surtir el proceso. 
 La secretaria técnica les informa que ya está proyectando: 
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 Finalizan las votaciones así: 

 VOTACIÓN A LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO LOCAL DRAFE DE ENGATIVÁ 2022 CON 
 ÚNICA POSTULACIÓN ACEPTADA POR EL CONSEJERO ALEJANDRO RUGELES 

 CONEJERO(A) / DELEGADO(A)  SECTOR / ENTIDAD 
 VOTO POR 

 ALEJANDRO 
 RUGELES 

 VOTO EN 

 BLANCO 

 Doris Duarte  Persona mayor  1 

 Flor Alba Chaparro  Discapacidad  1 

 Irma Barriga  Educativo  1 

 N/A  Jóvenes 

 Alejandro Rugeles  Clubes y escuelas  1 

 Adriana Balaguera  Juntas de acción comunal  1 
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 Johan Eduardo Vargas  Colectivos y ESAL  1 

 Ángela Acosta  Grupos étnicos y sociales  1 

 Jorge Andrés Melo  IDRD  1 

 N/A  SCRD 

 N/A  Alcaldía Local de Engativá 

 Total  6  2 

 La  secretaria  técnica,  en  ese  orden  de  ideas  el  presidente  para  el  periodo  2022  es  el  consejero 
 Alejandro Rugeles. 
 El  consejero  Alejandro  agradece  por  el  espacio,  a  todos  los  consejeros  muchísimas  gracias 
 creo  que  esto  es  una  oportunidad  muy  valiosa  para  poder  sacar  el  potencial  de  cada  uno,  tengo 
 un  estilo  de  liderazgo  donde  me  concentro  en  sacar  lo  mejor  de  cada  uno  de  ustedes,  voy  a 
 revisar  mi  agenda  me  interesa  que  tengamos  un  espacio  disponible  para  todos  ustedes,  que  se 
 sepa  que  este  día  a  la  semana  a  esta  hora  pueden  contar  conmigo,  de  igual  manera  a  Johan 
 muchísimas  gracias  tenemos  entonces  programado  para  la  próxima  semana,  la  inducción  en  la 
 cual  voy  hacer  extensiva  a  todos  los  que  quieran  repasar  el  tema  del  reglamento  y  el  tema  del 
 juego  y  del  porque  estamos  aquí,  de  que  es  lo  que  queremos  hacer  en  este  año  y  por  supuesto 
 a  la  pregunta  qué  les  gustaría  poner  en  la  próxima  asamblea,  en  el  próximo  año  que  les 
 gustaría,  yo  hice  esto,  yo  hice  lo  otro,  que  nos  vayamos  proyectando  porque  vamos  a  presentar 
 el  plan  de  acción,  se  debe  presentar  a  principio  de  año  y  me  comprometo  que  lo  vamos  a  hacer 
 para  que  tengamos  un  cronograma  de  actividades  interesante  para  sacar  adelante  y  sacar  el 
 verdadero potencial que tenemos como equipo. Muchas gracias por la confianza. 

 La  secretaria  técnica  les  solicita  a  los  consejeros  y  consejeras  que  si  tienen  alguna  intervención 
 se  haga  en  el  momento  porque  me  queda  muy  difícil  en  el  computador  y  en  el  celular  los 
 mensajes  porque  a  veces  los  dejo  de  ver,  si  es  importante  dar  claridad  en  el  tema  que  viene  la 
 posesión  de  los  nuevos  delegados  y  la  entrega  de  los  informes  de  gestión  de  los  delegados 
 anteriores,  para  tener  presente  que  debe  haber  una  nueva  sesión  para  la  presentación  de  los 
 informes tanto de del delegado anterior y de la presidenta, para el empalme. 

 7.  Elección del delegado o delegada DRAFE 2022 
 Iniciamos  entonces  con  las  postulaciones,  ¿Quién  se  quiere  postular  o  quien  quiere  postular  a 
 otro consejero? 
 La  consejera  Angela,  solicita  se  haga  el  barrido  tal  cual,  para  que  sea  más  fluido,  como  en  el 
 punto anterior ir preguntándole a cada uno si ¿Se postula o quiere postular a alguien? 
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 La  secretaria  técnica,  le  consulta  a  la  consejera  Doris,  si  ¿desea  postularse  o  postular  a 
 alguien? 
 La  consejera  Doris,  actualmente  estaba  nuestra  consejera  Irma  Patricia,  no  sé  si  ella  quiera 
 postularse  entonces  también  la  dejo  en  esa  opción,  en  caso  de  que  ella  no  lo  acepte,  me 
 gustaría  animar  a  Johan  que  también  participe  en  esa  instancia  y  como  lo  dijo  Alejandro  va  a 
 tener esa inducción, entonces tengo esas dos opciones. Gracias. 
 La  secretaria  técnica  le  consulta  a  la  consejera  Irma  Patricia  Barriga  si  acepta  la  postulación  de 
 la consejera Doris. 
 La  consejera  Irma,  básicamente  si  quiera  de  pronto  recordar  que  había  un  acuerdo  previo  en 
 este  consejo  DRAFE  el  cual  quisiéramos  hacer  como  la  rotación  de  todas  las  personas,  sin 
 embargo,  si  me  gustaría  seguir  trabajando  en  el  consejo  distrital,  se  ha  hecho  un  muy  buen 
 trabajo,  de  proyección  del  consejo  distrital  para  poder  trabajar  mancomunadamente  con  todos 
 los  consejos  locales,  entonces  si  me  gustaría  continuar,  si  es  bien  recibido  por  mis  compañeros, 
 aceptaría la postulación. Gracias. 
 La  secretaria  técnica  le  hace  la  misma  pregunta  al  consejero  Johan,  de  acuerdo  con  la 
 postulación de la consejera Doris Duarte. 
 El  consejero  Johan  estuve  leyendo  ya  el  reglamento  que  me  enviaste,  estoy  esperando  cuadrar 
 la  reunión  para  hacer  la  inducción  todavía  me  estoy  empapando,  hasta  ahora  estoy 
 aprendiendo,  si  ella  viene  trabajando  algo  y  sé  que  a  veces  un  año  no  alcanza  para  un  proceso, 
 apoyaría a Irma para que continúe con ese trabajo. Gracias. 
 La secretaría técnica le hace la misma pregunta a la consejera Flor Alba. 
 La  consejera  Flor  Alba,  quiero  aquí  como  ustedes  me  han  visto  soy  muy  neutral  en  mi  trabajo  y 
 aquí  he  sido  totalmente  neutral,  quiero  de  verdad  felicitar,  quiero  de  corazón  felicitar  el 
 excelente  trabajo  que  ha  hecho  la  presidenta  Angela  Acosta,  tengo  entendido  que  cuando  yo 
 llegué,  yo  llegue  en  Julio  del  año  pasado  tengo  entendido  que  ella  ya  había  hecho  una 
 presidencia,  yo  incluso  la  volví  a  postular,  no  me  arrepiento  de  haberla  postulado,  porque  he 
 visto  su  excelente  trabajo  y  por  eso  me  atrevo  a  postularla  para  distrito  porque  hace  un 
 excelente  trabajo  y  Angela  quiero  que  sepa  que  yo  vi  en  usted  no  solamente  sus  principios,  su 
 respeto,  su  moral,  quiero  de  verdad  felicitarla  porque  se  merece  en  medio  de  tanto  sufrimiento 
 que  ha  tenido  su  presidencia  que  yo  lo  he  visto,  se  ha  exaltado  su  trabajo  tan  espectacular  que 
 ha hecho, postula a la consejera Angela para el consejo distrital. 
 La  secretaria  técnica  del  DRAFE  le  pregunta  a  la  presidenta  Angela  si  acepta  o  no  la 
 postulación de la consejera Flor Alba. 
 La  consejera  Angela,  primero  agradecer  a  Flor  porque  siempre  ha  tenido  una  claridad  y  una 
 objetividad  maravillosas,  a  mí  me  encantaría  estar  en  el  consejo  distrital,  pero  en  aras  aquí  de 
 tener  las  claridades,  las  transparencias,  las  igualdades  Sandra  apenas  Johan  mencionó 
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 pensando  de  pronto  postularme  o  algo,  ella  lo  dijo  claramente,  ya  sería  una  tercera  vez,  un 
 tercer periodo que es el mismo caso de Irma. 
 La  secretaria  técnica,  hago  la  claridad  que  yo  no  mencioné  absolutamente  nada  de  un  tercer 
 periodo,  para  que  quede  claridad,  yo  dije  que  llevabas  el  segundo  periodo  en  mi  secretaría, 
 pero no sabía de un tercer periodo. Yo dije 2 años, no dije más del tema. 
 La  consejera  Angela  continua  la  intervención,  están  las  grabaciones,  en  este  caso  sería  una 
 tercera  delegación,  entonces  si  quiero  que  tengamos  todos  la  claridad,  si  no  hay  inconveniente 
 que  la  consejera  Irma  tenga  la  delegación,  entonces  tampoco  debería  tener  inconveniente 
 ninguna  otra  persona  que  si  lo  tuviera,  pero  realmente  creo  que  si  es  el  momento  para  que, 
 Johan  yo  también  estoy  muy  de  acuerdo  que  pudiésemos  tenerte  en  ese  DRAFE  distrital,  yo 
 personalmente  quisiera  estar  allí  me  parece  maravilloso  pero  confió  y  nosotros  también 
 empezamos  de  ceros,  nosotros  también  empezamos  en  el  paso  a  paso  y  como  ves  aquí 
 puedes  tener  un  ejemplo  y  un  respaldo  que  va  a  permitir  desarrollar  un  muy  buen  trabajo,  pues 
 Flor  mil  y  mil  gracias  te  lo  digo  de  verdad  de  corazón  pero  en  este  momento  no  me  postularía 
 porque  tengo  ese  sentir  en  el  corazón  que  sería  un  tercer  periodo  como  delegada  y  ya  como 
 hacen mención a tantas cosas creo que si debemos dejar que otras personas estén allí. 
 ¿La secretaria técnica le consulta a la consejera Angela si quiere postular a otra persona? 
 La  consejera  Angela,  hubiese  querido  postular  a  Johan,  pero  dijo  que  no,  entonces  esperaré 
 quien más queda postulado, no voy a postular a nadie en este momento. 
 La  secretaria  técnica  del  DRAFE  le  pregunta  a  la  consejera  Adriana  si  se  quiere  postular  o 
 desea postular a alguien. 
 La consejera Adriana, responde que no se postula, ni postula a nadie. 
 La secretaria técnica del DRAFE le pregunta al consejero Alejandro. 
 El consejero Alejandro, no me postulo. 
 La secretaria técnica le pregunta si desea postular a alguien. 
 El  consejero  Alejandro,  quiero  ratificar  la  postulación  que  hizo  la  consejera  Adriana  con  respecto 
 a  Irma  y  quiero  expresarle,  que  la  verdad  ha  sido  la  mejor  distrital,  yo  he  sido  distrital  y  siento 
 que  Irma  hizo  mucho  mejor  trabajo  el  año  pasado,  de  inmediato  inclusive  fue  presidenta 
 encargada  para  todo  el  distrito  para  la  votación,  lo  manejó  espectacular  como  si  hubiera  estado 
 de todo el distrito, ratifico la postulación de Irma. 

 La secretaria técnica informa que entonces se da inicio a la votación y se proyecta: 
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 La  consejera  Flor  Alba,  también  quiero  ratificar  a  Irma  pero  también  quiero  hacer  una  moción  de 
 orden,  Irma  sabe  que  un  día  le  di  un  abrazo,  tiene  que  mejorar  en  cuanto  a  liderazgo,  en  cuanto 
 a  ética,  yo  la  invitaría  a  que  mejore  más  hacia  un  liderazgo  positivo,  porque  excelente  trabajo 
 como  lo  hace  en  cuanto  a  laboral,  no  sé  cómo  mencionarlo,  pero  en  cuanto  a  ética  en  cuanto 
 equipo  le  falta  mucho  y  la  invito  de  verdad  que  mejore  esas  partes  porque  su  trabajo  fue  muy 
 excelente  en  el  distrito,  pero  si  le  quedo  ese  bache  en  cuanto  a  trabajo  en  equipo  y 
 comportamientos  que  le  hacen  ver  un  liderazgo  negativo,  y  se  lo  digo  con  amor  y  delante  de 
 toda  la  asamblea,  cuando  uno  dice  las  cosas  con  amor  es  porque  quiere  lo  mejor  para  las 
 personas, Irma quiero decirte que yo te aprecio. 
 La secretaria técnica le pregunta si el voto es por la consejera Irma. 
 La consejera Flor Alba, correcto. 
 La consejera Irma, voto por mí. Gracias 
 El  consejero  Alejandro  Rugeles,  voto  por  Irma,  y  quiero  solicitarle  a  Flor  con  todo  el  cariño  del 
 mundo  como  lo  hemos  hecho  ya  varias  veces,  el  favor  del  respeto,  de  respetar  a  las  demás 
 personas,  porque  decirle  a  una  persona  que  le  falta  la  ética,  me  parece  una  acusación  muy 
 grave,  entonces  yo  te  pido  respeto  para  que  iniciemos  este  año  2022,  lo  iniciemos  bien  y  no  me 
 parecen que sean palabras para referirse a una persona. 
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 La consejera Flor, discúlpame Alejandro, pero también se lo quiero decir a usted. 
 La  secretaria  técnica,  interviene  y  le  pide  a  la  consejera  Flor  que  vean  ese  tema  en  varios  o  nos 
 vamos  a  salir  del  punto,  en  varios  les  voy  a  hablar  de  un  punto  que  con  la  presidenta  se  hablo  y 
 es  hacer  un  llamado  de  atención  a  las  personas  que  falten  al  respeto  en  cada  una  de  las 
 sesiones,  permítanme  termino  con  la  votación  y  en  varios  podemos  escuchar  a  todos  lo  que 
 cada uno quiera expresar. 
 La  consejera  Adriana,  como  docente,  felicito  a  Irma  por  la  labor  que  realizó,  los  informes  que 
 nos  ha  regalado  de  esa  ponencia  que  hizo  en  ese  conversatorio,  te  felicito  eres  una  excelente 
 persona,  una  excelente  docente  y  sé  que  nos  vas  a  representar  muy  bien  en  el  distrital,  y  que 
 viva la docencia. Compañera. Mi voto es por la consejera Irma 
 La  secretaria  técnica  les  solicita  a  los  consejeros  y  consejeras  le  informen  si  votan  por  la 
 consejera Irma o votan en blanco. 
 El  consejero  Johan,  voto  también  por  Irma,  hasta  ahora  los  estoy  conocimiento  y  todos  han  sido 
 muy formales, voto por la consejera Irma. 
 La  consejera  Angela,  mi  voto  es  en  blanco  exalto  la  labor  que  se  ha  desarrollado  desde  cada 
 una de las acciones que ha hecho Irma, pero en esta ocasión voto en blanco. 
 El delegado del IDRD Jorge Andrés Melo, mi voto es por la consejera Irma. 

 VOTACIÓN A LA DELEGACIÓN DISTRITAL DEL CONSEJO LOCAL DRAFE DE 
 ENGATIVÁ 2022 CON ÚNICA POSTULACIÓN ACEPTADA POR LA CONSEJERA IRMA 

 BARRIGA 

 CONEJERO(A) / DELEGADO(A)  SECTOR / ENTIDAD 
 VOTO POR 

 ALEJANDRO 
 RUGELES 

 VOTO EN 

 BLANCO 

 Doris Duarte  Persona mayor  1 
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 Flor Alba Chaparro  Discapacidad  1 

 Irma Barriga  Educativo  1 

 N/A  Jóvenes 

 Alejandro Rugeles  Clubes y escuelas  1 

 Adriana Balaguera  Juntas de acción comunal  1 

 Johan Eduardo Vargas  Colectivos y ESAL  1 

 Ángela Acosta  Grupos étnicos y sociales  1 

 Jorge Andrés Melo  IDRD  1 

 N/A  SCRD 

 N/A  Alcaldía Local de Engativá 

 Total  7  1 

 La  secretaria  técnica,  de  acuerdo  a  la  votación  por  el  consejo  la  consejera  Irma  continua  como 
 delegada distrital de Consejo DRAFE 2022. 
 La  consejera  Irma,  muchísimas  gracias,  el  compromiso  es  lo  que  nos  tiene  aquí,  y  como 
 siempre  espero  seguir  dando  lo  mejor  de  mí,  mi  conocimiento,  y  pues  todo  el  apoyo  que  el 
 consejo  los  compañeros  necesiten  con  muchísimo  cariño  y  con  humildad  lo  que  yo  les  pueda 
 aportar con muchísimo gusto, muchas gracias por el voto de confianza. 
 La secretaria técnica, se da cierre a este punto, 

 8.  La  secretaria  técnica,  informa  que  para  este  punto  ya  hizo  la  solicitud  la  presidenta,  ¿quién 
 más tiene algún tema para este punto? 

 La  consejera  Irma,  nuevamente  para  ratificar  habíamos  quedado  con  Isdith  para  que  en  esta 
 semana  podíamos  reunirnos  ella  ya  me  comento  la  falta  de  los  contratos,  pero  para  dejarlo 
 sobre la mesa reunirnos con el DILE. Muchas gracias. 
 La  consejera  Flor  Alba,  sí,  me  hiciste  la  pregunta,  quiero  seguir  enfatizando  el  trabajo  en  equipo 
 por  favor,  que  no  dejen  a  1,  2  o  3  personas  por  fuera,  y  hagan  roscas,  quiero  que  el  trabajo  en 
 equipo  se  mantenga,  la  transparencia,  que  no  haya  mentiras,  que  no  haya  traición,  que  no  se 
 comuniquen  por  WhatsApp  mientras  están  tratando  de  inclinar  a  otras  personas  hacia  ellos,  eso 
 es muy molesto entonces que hay un equipo transparente. 
 La  consejera  Doris,  quiero  intervenir  en  el  punto  de  varios,  si  otras  personas  lo  han  hecho  y  es 
 algo que yo iba a hablar, pero si anotarme en varios. 

 17 



 Acta Consejo Local DRAFE Engativá 

 ACTA No. 1-2022 

 Consejo Local de Deporte, Recreación, Actividad Física, 
 Parques, Escenarios y Equipamientos Recreativos y 
 Deportivos - DRAFE de la Localidad de ENGATIVÁ 

 Fecha:  Ene. 18/2022 
 Versión:  001 

 Página  18  de  24 

 La  secretaria  técnica,  tengo  un  varios  iniciaría,  continua  la  consejera  Doris  y  finaliza  la 
 presidenta. 
 Inicio  con  un  tema  que  la  presidenta  reviso,  es  el  tema  del  respeto  son  los  llamados  de 
 atención,  se  va  a  iniciar  este  año  con  llamados  de  atención  por  faltas  de  respeto  que  se  llevan  a 
 cabo  los  cuales  van  a  quedar  en  una  carpeta,  si  les  pido  mucha  cordura  en  todas  las  sesiones, 
 entiéndanme  que  mi  papel  es  muy  neutral  porque  ustedes  saben  el  consejo  la  situación  que 
 tiene,  si  les  pido  me  entiendan  cuando  les  digo  no  en  este  momento,  dejémoslo  para  varios, 
 ustedes  saben  que  yo  no  he  estado  en  un  tema  de  elección  entonces  es  aprendizaje,  de  mi 
 parte  como  secretaria  técnica  el  apoyo  es  para  absolutamente  todos,  a  todos  se  los  he 
 demostrado,  en  algunos  momentos  debo  ser  fuerte  como  secretaria  técnica  espero  me 
 entiendan  y  siempre  lo  hare  con  el  respeto  que  cada  uno  de  ustedes  se  merece,  si  en  un 
 momento  determinado  se  hace  un  llamado  de  atención,  los  invito  a  que  realmente  reflexione 
 ante  esos  llamados  de  atención,  esa  es  como  mi  invitación  y  lo  dejo  en  varios  para 
 conocimiento de todos. 

 La  consejera  Doris,  primero  en  este  momento  no  he  felicitado  a  los  compañeros,  que  quedaron 
 esta  vez  aquí  con  los  cargos,  saber  que  siempre  que  se  trata  de  un  liderazgo,  precisamente 
 tenemos  que  trabajar  sobre  eso,  para  poder  lograr  las  cosas  es  precisamente  cual  es  la  parte 
 positiva  de  cada  una  de  las  personas,  para  sacar  un  proyecto  adelante,  por  otra  parte  tenemos 
 un  reglamento  en  los  cuales  también  está  el  tema  del  respeto,  es  importante  y  también  lo  quería 
 tocar,  estamos  regidos  por  un  reglamento  interno,  debemos  seguir  esos  lineamientos  para 
 poder  estar  siempre  como  lo  mencionan  correctamente,  aunque  hemos  obrado  correctamente, 
 desafortunadamente  se  ven  otras  visiones,  lo  ideal  es  que  el  reglamento  sea  nuestra  carta  y  en 
 la  cual  nos  regimos  y  mientras  tengamos  bien  concreto  eso,  sé  que  salimos  adelante,  así  que 
 igualmente  el  tema  que  me  compete  junto  con  usted  señora  secretaria,  es  ese  tema,  dejemos 
 las  palabras  hirientes,  palabras  que  a  veces  descomponen  una  reunión,  uno  viene  con  un  buen 
 ánimo,  y  al  oír  x  o  y  palabra  por  más  que  uno  quiera  a  veces  no  puede  soportar  algunos  temas 
 fuertes,  eso  si  es  importante,  me  alegra  que  desde  ya  para  este  2022  podamos  tener  en  cuenta 
 el  tema  que  nos  va  ayudar  a  tener  reuniones  específicas,  pacíficas  y  concretas,  muchas 
 gracias. 
 La  secretaria  técnica  informa  que  finaliza  el  punto  de  varios  con  la  intervención  de  la  consejera 
 Angela Marcela Acosta. 
 La  consejera  Flor  Alba,  solicita  nuevamente  el  uso  de  la  palabra,  no,  mira,  quiero  que  aquí  no 
 se  quede  que  yo  sea  la  irrespetuosa,  nunca,  si  yo  hago  una  moción,  yo  pienso  que  no  es  un 
 irrespeto  de  ningún  consejero  hacer  una  moción  de  orden  porque  las  grabaciones  están  todo 
 está,  no  es  que  aquí  porque  la  persona,  ósea  ahorita  porque  yo  hice  una  moción  de  orden  yo 
 soy  la  irrespetuosa  como  dice  el  señor  Alejandro,  no  es  así,  las  grabaciones  están  todo  está,  y 
 la  constancia  de  que  el  irrespeto  es  terrible,  entonces  yo  hice  fue  la  moción  de  orden  y  seguiré, 
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 yo  no  violo  el  reglamento,  ni  violaré  jamás  en  este  consejo  con  hacerle  una  moción  de  orden  en 
 público  a  una  persona  que  está  haciendo  las  cosas  incorrectas  y  violando  el  reglamento  del 
 DRAFE que quede bien claro, otra cosa. 
 La  secretaria  técnica  le  pregunta  a  la  consejera  que  cuando  ella  dice  que  una  persona  esta 
 violando y haciendo las cosas incorrectas a que se refiere. 
 La consejera Flor Alba, vi muchas falencias en este año, 
 La  secretaria  técnica,  le  solicita  a  la  consejera  que  tenga  en  cuenta  los  términos  que  se  utilizan 
 y  es  importante  que  se  haga  una  moción  de  orden  y  muchas  cosas  uno  las  ve  no  con  la 
 transparencia  que  dice,  hay  que  saberlo  decir  de  la  mejor  manera,  una  invitación  a  que  se  utilice 
 un  vocabulario  adecuado  con  los  consejeros,  ustedes  vienen  de  un  proceso  muy  difícil  y  todos 
 conocen  la  situación  real  y  creo  que  es  un  tema,  que  debe  trabajar  cada  uno  de  los 
 consejeros,  como  realmente  como  secretaria  técnica  voy  a  ejercer  la  secretaria  técnica  del 
 DRAFE  Engativá,  es  un  tema  que  debe  hacer  cada  uno  desde  su  rol,  los  consejeros,  los 
 delegados,  secretaria  técnico,  si  quiero  crear  un  poco  de  conciencia  como  dice  la  consejera  con 
 respecto  al  tema,  es  un  año  que  va  a  iniciar  y  no  quiero  que  inicie  como  siempre  y  como 
 siempre  los  he  acompañado  en  las  sesiones,  los  delegados  institucionales  siempre  están 
 viendo  este  tema,  para  nuestro  nuevo  consejero,  para  el  delegado  invitado  pues  no  está  bien, 
 tratemos  de  terminar  la  sesión  de  la  mejor  manera,  si  tienen  algo  que  decir  tratemos  de  ubicar 
 una  sesión  adicional  donde  estén  todos  los  consejeros  y  todos  podamos  desahogarnos,  decirle 
 a  nuestro  compañero  de  la  mejor  manera,  compañero  me  parece  que  no  estas  actuando  de  la 
 mejor  manera  en  esta,  esta  y  esta  situación….  Consejera  Flor  Alba  ya  te  doy  la  palabra  para 
 que termine, lo único que me resta decir es que tengamos mucha conciencia y mucho tacto. 

 La  consejera  Flor  Alba,  eso  es  lo  que  dice  y  ratifica  en  toda  su  secretaría,  el  grupo  de  nosotros 
 solo  consejeros,  lo  anularon,  se  lo  llevaron,  y  dividieron  y  formaron  una  rosca  para  lograr  los 
 votos.  Entonces  eso  no.  Bueno  eso  esa  es  una  cosa.  La  otra  que  quiero  que  quede  claro  hoy 
 que  cuando  yo  pida  una  grabación  no  me  le  corten,  porque  cortan  a  lo  que  les  conviene, 
 entregan las grabaciones incompletas. 
 La  secretaria  técnica,  le  pregunta  a  la  consejera  Flor  Alba,  ¿a  quién  le  solicitaron  la  grabación  y 
 que cortaron? 
 La consejera Flor Alba, se corta, no está la grabación completa. 
 La  secretaria  técnica,  hace  la  claridad  que  si  recibe  una  grabación  incompleta  que  soy  yo  quien 
 la envía, la invito a que me informe en el momento que es, no en una sesión. 
 La consejera Flor Alba, bueno listo. 
 La  secretaria  técnica,  porque  no  tengo  ni  idea  como  se  cortan  las  grabaciones  quiero  dejar  claro 
 eso  ante  el  consejo,  porque  lo  que  esta  diciendo  si  me  preocupa  y  si  me  lo  quiere  enviar  por 
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 escrito,  y  le  daré  alcance,  porque  yo  no  estoy  cortando  absolutamente  ninguna  grabación  y  eso 
 si  lo  quiero  dejar  claro  en  el  consejo.  Y  voy  a  decir  algo  las  personas  que  actuamos  con  mayor 
 transparencia  son  las  que  llevamos  más  del  bulto,  si  les  pido  que  cualquier  inquietud  con  mucho 
 gusto  me  escriban  porque  la  consejera  Flor  Alba  siempre  en  las  sesiones,  pide  cambios,  hablas 
 una  y  otra  cosa,  invito  a  que  cualquier  cosa  que  identifique  hay  un  correo  del  consejo  DRAFE, 
 del presidente o presidenta con gusto se atenderá la solicitud. 
 La  consejera  Flor  Alba,  pero  eso  es  lo  que,  hasta  ahora  último,  después  de  un  año,  ¿Cuánto 
 lleva  de  secretaria?,  están  reclamando  el  grupo  de  los  solo  consejeros,  que  ustedes  mismos  lo 
 quitaron. 
 La  secretaria  técnica  le  pide  a  la  consejera  que  le  hable  de  los  varios  porque  se  va  a  volver  al 
 tema de las actas 2020, no se han firmado, tiene un minuto para finalizar consejera Flor Alba. 
 La  consejera  Flor  Alba,  quiero  dejar  clarita  esa  parte,  mientras  siga  existiendo  el  grupo  de 
 consejeros  que  se  fundó,  que  está  para  hablar  solo  consejeros,  para  eso  son  estas  reuniones, 
 tenemos  que  expresar  nuestro  sentimiento,  en  un  consejo  DRAFE  como  es  este,  que  ya  no 
 respetan,  que  ya  no  hacen  las  cosas  como  lo  dice  el  reglamento  y  que  las  otras  personas  nos 
 tengamos  que  quedar  así,  así,  que  nos  ponen  el  pie  en  la  cabeza  y  calladitos,  no  señor,  aquí  se 
 habla ante Colombia entera ante el mundo entero. Se habla y se habla lo correcto. 
 La  secretaria  técnica,  respeto  la  opinión,  pero  hay  que  hablar  cosas  claras  y  concretas.  El  tema 
 que  hablaste  de  la  grabación,  si  me  deja  fuera  de  base,  tu  te  has  dado  cuenta  cuál  ha  sido  mi 
 apoyo,  tu  no  podías  hacer  la  presentación  de  la  JAL,  yo  te  dije  ven  te  la  hago,  yo  te  ayudo,  y 
 ese  es  el  apoyo  con  la  secretaria  técnica.  He  tratado  de  prestarles  el  apoyo  a  cada  uno  de 
 ustedes, estos son los temas que algunas veces uno piensa. 
 La  consejera  Flor,  quiero  que  me  disculpe  y  usted  no  se  altere  porque  no  sé  quién  me  daba  a  mi 
 esa grabación. 
 La  secretaria  técnica,  hace  la  aclaración  que  debe  dejar  en  la  sesión  quien  le  estaba  enviando 
 la  grabación,  he  enviado  grabaciones  a  todas  las  personas  que  me  la  han  pedido  y  realmente 
 yo  no  las  corto,  no  sé  si  anteriormente  con  el  anterior  secretario,  no  sé  si  le  pasaba  eso.  Hay 
 que dar claridad a las personas. 
 La  consejera  Flor,  estoy  hablando  de  la  época  que  entré  de  consejera,  yo  no  he  tenido 
 problemas  con  nadie,  cuando  ha  habido  esos  irrespetos  las  grabaciones  para  que  corroboren, 
 pero entonces voy a mirar y está cortado. 
 La  secretaria  técnica,  por  eso  le  digo  la  persona  que  se  lo  envía,  la  secretaria  técnica,  hace  una 
 comunicación  y  este  tema  siempre  es  de  las  sesiones,  si  requiere  algo  con  mucho  gusto 
 siempre he estado muy presta, de parte de la presidenta también, para cualquier tema. 
 La consejera Flor Alba, espero que se corrija esto. 
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 La  consejera  Angela,  gracias  Flor  por  la  intervención  que  tiene,  gracias  Sandra  por  estar  atenta 
 y  gracias  a  cada  uno  de  ustedes  por  lo  que  han  expresado,  quiero  que  tengan  presente  porque 
 se  van  a  realizar  unos  llamados  de  atención  es  que  debemos  obrar  cordialmente,  no,  ya  nos 
 hemos  dado  cuenta  hasta  donde  se  llega  a  veces  en  esos  actos  impulsivos,  y  lo  dijo  muy  bien 
 Doña  Doris,  herimos  tal  vez  a  las  otras  personas  sin  intención,  hay  que  tener  la  capacidad  y 
 desarrollar  la  habilidad  para  mejorar  cada  día.  Yo  tengo  que  ser  mejor  que  yo  misma,  cada  vez, 
 esa  es  mi  invitación  y  continuemos  creo  que  lo  dijo  Sandra,  evaluémonos,  para  que  cada  día 
 seamos  mejores  seres  humanos.  Los  llamados  de  atención  están  contemplados  en  el 
 reglamento,  ayer  le  pasé  la  solicitud  para  que  miráramos  ese  tema  específicamente  por  el 
 irrespeto  que  recibí  ayer,  si  quiero  decirle  Sandra  que  ha  habido  otras  ocasiones  que  el 
 secretario  técnico  ha  tenido  que  hacer  la  reflexión,  esta  muy  bien  que  lo  abordemos  ahora,  pero 
 esto  es  algo  que  ha  venido  de  antes  y  hay  que  mejorarlo.  Hay  que  solucionarlo  y  bueno 
 estamos  tomando  este  paso.  pongámosle  todo  el  ánimo  para  lograrlo,  escuchémonos, 
 valorémonos. 
 En  este  punto  lo  que  les  quiero  comentar  es  sobre  ese  tema,  no  se  quien  les  dijo.  ¿No  sé  por 
 qué?  O  quedó  en  el  ambiente  que  veeduría  estaba  invitando  a  una  reunión.  No  sé  porque  a 
 veeduría  no  se  le  pidió  una  reunión,  a  ella  se  le  elevó  una  solicitud  una  petición,  que  yo  realicé 
 dentro  de  mi  derecho  ciudadano,  dentro  de  mi  potestad  para  pedir  unas  asesorías,  estaba  muy 
 atenta  a  este  tema  pero  desafortunadamente  no  cuando  la  gente  pregunta  yo  puedo  dar  la 
 respuesta  de  inmediatamente,  también  dependo  de  las  otras  personas,  de  los  tiempos  que  ellos 
 tienen  que  ellos  pudieran  buscar  que  fue  lo  que  paso,  quien  dijo  que  era  una  reunión  para  todo 
 el  DRAFE.,  espero  que  con  esto  se  de  la  claridad,  les  reitero  el  tema  con  veeduría  fue  una 
 petición  mía,  una  petición  ciudadana  que  necesitaba  poner  en  contexto  muchísimas  de  las 
 cosas  que  me  inquietaban  frente  a  los  procesos  que  estábamos  viviendo,  específicamente  con 
 el  tema  del  acompañamiento  jurídico  por  eso  mismo  es  que  hoy  quiero  decirles  a  ustedes  que 
 ayer  cuando  estábamos  hablando  con  Sandra  mirando  lo  de  la  presentación  de  la  JAL,  una 
 cantidad  de  cosas,  le  dije  porque  ella  ha  tenido  la  presión  también,  como  la  hemos  tenido  Omar 
 y  yo,  pues  para  la  firma  de  las  actas,  le  dije  a  veces  se  piensa  que  los  demás  no  están  haciendo 
 o  sencillamente  no  quieren  obrar  aquí  lo  único  que  le  dije  a  ella  ayer  y  se  lo  digo  hoy  a  ustedes, 
 en  ningún  momento  ni  Omar  ni  yo  dejamos  el  tema  de  las  actas  de  lado,  en  ningún  momento 
 pasamos  por  encima  de  la  decisión  y  aprobación  que  se  hizo  en  una  reunión  pero  si  habían 
 cosas  que  teníamos  que  consultar,  que  revisar  porque  no  solamente  por  una  aprobación 
 general,  o  por  mucho  correr,  pues  nosotros  podíamos  quedarnos  haciéndonos  los  que  no 
 sabíamos  que  era  de  pronto  un  riesgo  o  una  falla  o  un  error,  ayer  hacia  la  tarde,  si  en  la  tarde, 
 tuve  una  respuesta  de  veeduría  y  hoy  a  que  horas  te  escribí  Sandra?  Como  a  las  3,  bueno… 
 hoy  también  en  horas  de  la  tarde  me  contestaron  otra  cosa  que  faltaba,  quiero  decirles  a 
 ustedes  que  adjunto  al  correo  que  voy  a  enviar  ahora  al  IDRD  se  van  a  hacer  llegar  todas  las 
 actas  2020,  perdón  un  segundo…  con  obviamente  digamos  las  firmas  que  corresponden  a  la 
 presidencia  y  a  la  secretaria  técnica  de  ese  momento  ya  las  estaremos  firmando  Omar  y  yo,  con 
 cuadro  de  control,  con  todo  en  un  momento  ya  las  estaremos  enviando,  ya  están  listas,  en 
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 cuanto  a  las  actas  2021,  las  2021  no  hacían  parte  del  acompañamiento,  pero  quiero  contarles 
 que  aparte  de  esa  acta  de  diciembre,  estuve  mirando  para  poder  enviar  las  otras  que  teníamos.. 
 ya  miramos  tiempos,  ya  miramos  todo.  Las  actas  también  se  pueden  estar  firmando  porque  no 
 hubo  más  observaciones,  sin  embargo,  hay  un  anexo,  el  anexo  que  hay  en  un  acta,  de  2020,  y 
 que  es  el  correspondiente  a  la  reunión  del  10  de  Julio  donde  Alejandro  obró  como  presidente  ah 
 doc.  Entonces  esa  acta  sea  Alejandro  quien  la  firme,  ya  para  que  quede  acá  ese  tema.  Bueno, 
 entonces  eso  es  lo  que  les  quiero  decir  no  siempre  se  puede  dar  una  respuesta  inmediata,  no 
 todo  depende  de  una  sola  persona,  yo  tenía  que  esperar  respuestas  de  aquellas  consultas  que 
 había  elevado,  les  reitero  no  sé  en  qué  momento  se  está  mirando  también  en  que  momento 
 surgió  este  error  de  comunicación,  en  ningún  momento  se  dijo  que  una  reunión  con  veeduría, 
 de  hecho  después  de  haber  sido  todo  esto  así,  ustedes  mismos  dijeron  y  creo  que  fue  Alejandro 
 que  dijo  en  la  reunión  de  diciembre,  pues  si  hay  que  ir  a  veeduría,  vamos,  pues  claro..  si  alguna 
 vez  veeduría  nos  dice  que  vayamos  pues  por  supuesto  que  tendremos  que  ir  dándole  alcance  a 
 nuestra  función  de  realizar  control  social,  entonces  por  ahora  les  comento  eso,  las  actas  2021 
 procuraré,  porque  hoy  efectivamente  no  se  alcanzó  ni  siquiera,  no  sabia  que  Omar  no  estaba 
 por  acá  entonces  tengo  que  hablar  para  mirar  eso.  Entonces  eso  es  lo  que  quiero  compartirles, 
 eso  es  lo  que  quiero  decirles,  agradezco  de  verdad  esa  pasión  y  siempre  se  los  he  reconocido, 
 ese  brillo  que  ustedes  tienen,  pero  por  favor,  se  que  hay  personas  que  les  molesta  mi 
 tranquilidad,  mi  tono,  pero  yo  si  quiero  decirles  que  tengamos  muy  presente  que  no  por  no  estar 
 diciéndoles  ya  tal  cosa  o  por  estar  corriendo,  gritando  o  x,  y  o  z,  estoy  desatendiendo  lo  que 
 ustedes  dicen,  absolutamente  todo  lo  que  ustedes  dicen  desde  el  primer  día  que  llegué  como 
 consejera  lo  tengo  presente,  lo  trato  de  solucionar  y  si  no  se  puede  rápidamente  o  sino  lo  puedo 
 solucionar  yo  busco  quien  nos  pueda  apoyar  en  eso  con  esto  cierro  este  punto  varios  y  me 
 tomo  un  minuto  porque  como  estaba  tan  concentrada  en  esto  y  me  estaban  llamando,  no  le  dije 
 a  los  nuevos  delegados  hoy,  al  nuevo  presidente  y  a  Irma  que  va  nuevamente  al  DRAFE  distrital 
 que  les  deseo  de  verdad  una  labor  colmada  de  muchísimo  entusiasmo  que  de  verdad  nos 
 permita  seguir  teniendo  logros  y  triunfos,  porque  al  contrario  de  lo  que  puedan  estar  diciendo 
 por  ahí,  yo  siempre  tendré  presente  y  me  quedaré  con  lo  mejor  y  es  que  el  DRAFE  si  ha  tenido 
 logros  y  resultados  fíjense  como  hemos  podido  hacer  las  presentaciones  de  gestión  la 
 asamblea  que  hicimos  el  año  pasado,  lo  que  hicimos  hoy  en  la  JAL,  entonces  creo  que 
 seguimos  siendo  de  verdad  movidos  por  esa  pasión  y  por  ese  compromiso  que  tenemos  en  el 
 corazón,  espero  prontamente  haciendo  el  empalme  correspondiente  a  Alejandro  y  llegó  el 
 momento que desde el primer instante supe que llegaría. 

 La  secretaria  técnica,  agradece  a  la  consejera  y  hace  la  aclaración  con  respecto  a  la  reunión 
 que  solicitaron  se  hizo  directamente  desde  el  profesional  de  asuntos  locales  que  maneja  el 
 tema  de  estrategia  de  participación  ciudadana,  fue  un  mensaje  que  se  les  copió  absolutamente 
 a  todos  los  consejeros  en  la  que  nos  solicitaba  una  reunión  desde  veeduría  distrital,  porque  se 
 había  recibido  una  queja  de  un  ciudadano,  efectivamente  después  nos  informaron  que  no,  que 
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 se  iba  a  cancelar  la  reunión  y  que  daban  nueva  fecha,  la  solicitud  está  por  correo  electrónico  ya 
 que se les envío a todos los consejeros. Y dejar la claridad. 
 La  consejera  Angela,  gracias  por  esa  claridad,  pero  yo  realmente  no  lo  vi,  porque  tengo 
 demasiados y de pronto no lo abrí. 
 La  secretaria  técnica,  incluso  consejera  el  6  de  diciembre  de  2021  confirmas  el  recibido  de  la 
 cancelación de la reunión de la veeduría. 
 La  consejera  Angela,  ese  si  lo  vi,  pero  me  pregunté  qué  es  esto…pero  el  que  me  estás  diciendo 
 surgió de la persona encargado no lo he visto, 
 La secretaria técnica, finalizamos entonces con la intervención del consejero Alejandro. 
 El  consejero  Alejandro,  quisiera  saber  si  podemos  programar  una  sesión  extraordinaria  para  el 
 próximo  martes,  para  poder  realizar  el  empalme.  Y  poder  iniciar  la  nueva  labor  como  presidente. 
 Gracias. 
 La  consejera  Angela,  yo  no  tendría  ningún  inconveniente,  pero  déjenme  y  lo  miro  porque  soy  yo 
 la  que  esta  ahora  acompañando  a  mi  mamá  a  muchas  cosas  médicas,  entonces  no  sé  cómo 
 estemos  para  el  martes,  si  quieres  Alejandro  lo  coordinamos  y  miramos  ya  para  poder  hacer 
 esa  reunión,  igual  si  quiero  invitar  a  Irma  a  que  preparemos  nuestro  informe  el  cual  debe  ser 
 presentado  en  la  siguiente  reunión  que  tengamos,  lo  podemos  hacer,  revisar  si  se  puede  en  una 
 reunión  extraordinaria  Ay  que  mirarlo…  para  poder  hacer  ya  la  posesión  como  se  debe  hacer  y 
 como  corresponde  y  adicional  para  entregar  los  informes  tanto  de  la  presidencia  2021  como  de 
 la  delegación  distrital  2021,  eso  también  para  que  lo  tengamos  claro,  para  que  ese  día  estemos 
 muy  atentos  y  para  dejar  también  esto  es  algo  que  tengo  en  el  corazón  a  mi  me  gusta  que 
 podamos  organizar  en  ese  momento  una  reunión  bien  bonita,  donde  podamos  tener  unos 
 invitados  especiales  que  entreguemos  el  informe  y  que  demos  la  bienvenida  a  nuestro  nuevo 
 presidente y a la delegada distrital como corresponde. 
 La  secretaria  técnica,  agradece  por  la  participación  a  los  invitados,  consejeros  y  consejeras,  al 
 delegado  del  IDRD  y  un  buen  año  para  nuestro  presidente  Alejandro  y  para  nuestra  delegada 
 distrital. 
 Siendo las 6:39 pm, se da por terminada la sesión. 

 Evidencia fotográfica: 
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 En virtud de lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por: 

 ANGELA MARCELA ACOSTA HERMOSA                                           CATALINA CAICEDO 
 Presidenta  Secretaría Técnica 

 Revisó: Consejeros Locales DRAFE ENGATIVA 
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